

ΕΛΒΕΤΙΑ

Η Χώρα της Ειρήνης



Είτε την επισκεφθείτε χειμερινούς, είτε καλοκαιρινούς μήνες, η Ελβετία, αποτελεί ένα εντυπωσιακό σκηνικό για το μήνα του μέλιτος σας. Αν και σχετικά μικρή σε μέγεθος η Ελβετία διαθέτει πλούσια πολιτισμική κληρονομιά και σε μαγεύει η αντίθεση ανάμεσα στα γραφικά χωριά της και τις εξελιγμένες πόλεις της, σε συνδυασμό με ένα φυσικό τοπίο που σου κόβει την ανάσα.



Κομψή και κοσμοπολίτικη, η Γενεύη, γνωστή ως «Η Πρωτεύουσα της Ειρήνης» σας περιμένει να την περπατήσετε και να ανακαλύψετε κάθε ρομαντική γωνιά της. Θαυμάστε την ομορφιά της Λίμνης της Γενεύης, το πασίγνωστο συντριβάνι Jet d'eau fountain και το Κάστρο του Chillon για φανταστική θέα και υπέροχες φωτογραφίες με φόντο τη λίμνη. Η Βασιλεία προτείνει στους λάτρεις του πολιτισμού καθώς φιλοξενεί τα περισσότερα μουσεία της χώρας και την ετήσια διεξαγωγή της μεγαλύτερης αγοραπωλησίας έργων τέχνης στον κόσμο τον Ιούνιο.



Προχωρώντας στη Βέρνη, την πρωτεύουσα, σε κερδίζει με την πρώτη ματιά. Το μεσαιωνικό της κέντρο, σπάνιο δείγμα μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής, ανακηρύχθηκε μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς από την UNESCO. Περπατήστε στα στενά της ρομαντικής Λωζάνης, μια από τις πιο



γραφικές πόλεις της Ελβετίας και δοκιμάστε Ελβετική γραβιέρα και σοκολάτα στην πανέμορφη πόλη Γκριγιέρ. Η Λουκέρνη με την υπέροχη λίμνη, τις χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών και τα πλακόστρωτα δρομάκια αποτελεί για κάποιους την ουσία της Ελβετίας.



Δεν θα μπορούσαμε να παραλείψουμε το μεγαλύτερο ατού της Ελβετίας: τα φημισμένα χιονοδρομικά κέντρα της. Ταξιδέψτε με το περίφημο Αλπικό Τρένο, με προορισμό το παγκοσμίου φήμης Σαιν Μόριτζ, με γραφικά σαλέ και πολυτελή ξενοδοχεία σε μια διαδρομή που θα σας ξετρελάνει με τα δάση, τις λίμνες και τους παγετώνες. Και τέλος η Ζυρίχη, η καρδιά της Ευρώπης, χτισμένη στις όχθες της ομώνυμης λίμνης με υπέροχη θέα τις χιονισμένες Άλπεις, θα σας παρασύρει με την ξεχωριστή ομορφιά και τον πολυπολιτισμικό αέρα της.

Η Ελβετία, συνώνυμο της ευημερίας και της οργάνωσης, δεν χρειάζεται συστάσεις. Με τα καταπράσινα τοπία, τα γραφικά χωριουδάκια, λίμνες, χιονισμένες βουνοκορφές και πανέμορφες πόλεις συνθέτουν ένα υπέροχο και ρομαντικό σκηνικό για ένα ιδανικό γαμήλιο ταξίδι.